

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-2 THESSALONIANS-003 帖撒罗尼迦后书 2:5-14 查克 史密斯牧师主讲

题目:那日子以前

亲爱的听众朋友,您好,弟兄姐妹,平安。今天,我们开始查考新约帖撒罗尼迦后书。

帖撒罗尼迦后书 2 章第 1 和 2 节说: 『弟兄们,论到我们主耶稣基督降临,和我们到他那里聚集,我劝你们:无论有灵、有言语、有冒我名的书信,说主的日子现在到了,不要轻易动心,也不要惊慌。』

现在有些人会说:「嗯,我们将要经历的这个迫害,就是所谓的「大灾难」,这就是神报仇的日子,它已经临到我们了。」他们甚至会写信,让人误以为这信真是保罗所写的。信里面写说:「是呀,这些人说得很对,这就是报仇的日子。你们千万不可相信任何假冒我的名所写的信。」

在这卷书信的最后,保罗做了一个注解,说:「我亲笔签署这信,凡我的信都以此为记。」由于他们所收到的这些假书信,并非保罗亲笔签署,所以他提到了一个事实,那就是他亲笔签署那些他所写的书信。它就是保罗的一个标记。虽然是他口述,然后由别人撰写,但是他都会在信末的地方亲笔签署他的名字。这样的话,这些信就具有威信,人们就会知道这信确实是来自保罗。

因此,你们不要被某个人的言语,或是冒我们名字的书信影响,而使你们的心灵惊慌。误信主的日子已经到了,或是现在到了。

帖撒罗尼迦后书 2 章 3 节说: 『人不拘用什么法子, 你们总不要被他诱惑; 因为那日子以前, 必有离道反教的事, 并有那大罪人, 就是沈沦之子, 显露出来。』

因此,在主的报仇与烈怒降临世上的日子以前,一定会有两件事情发生。第一,就是「离道反教」。现在,「离道反教」这个词已经被一些人认为是「离开」的意思。但是,仍然有一些人试图要将它与「教会被提」产生关联,好让它与「离开」扯上关系。其实那么做是会出问题的。只有把它当成很明确是一件可能的事情时,我们才会提到它,而不会试图要对它抱持某个立场。然而,我们真的都知道,耶稣在说到祂的再来时,祂说: 『人子来的时候,遇得见世上有信德吗?』这是在路加福音 18 章 8 节的记载。

耶稣非常质疑。然后在马太福音 24 章 12 节, 他又说: 『只因世上不法的事增 多, 许多人的爱心才渐渐冷淡了。』因此, 耶稣似乎是在暗指「离道反教」。

我个人相信,那样的「离道反教」现在就发生在我们的身上。当我看着耶稣基督的教会的一般情况时,确实存在着很大的「离道反教」。当我看见这些教会为公开承认的同性恋者行按手礼的时候,以及那些参加抗争活动,反对良善与正派的牧师,当我阅读他们的声明的时候,确实存在着相当大的「离道反教」。

像我们这样的教会却是例外,而不是惯常的通例。虽然今天有很大的「离道反教」,但是之后一定会有第二件事在大灾难之前发生,那就是大罪人,沈沦之子, 一定会显露出来。这位大罪人,沈沦之子,就是通常所称的敌基督。

这个沈沦之子的封号是一个很有趣的封号,因为它真的是撒旦的儿子。甚至可以说,就像耶稣是上帝的肉身,所以敌基督就是撒旦的肉身。可能更实在的说,就是撒旦会取得一个身体,或是接管一个身体。就像恶魔能够附在身体一样,所以撒旦,它自己就会住在身体里面。因此,它就被封上沈沦之子的封号。

现在,有另外一个我们知道的人,撒旦接管了他的身体,而那个人就是加略人犹大。圣经说:「撒旦进入犹大的身体。」这真的很有趣,耶稣竟然称加略人犹大为沈沦之子,现在撒旦又再次接管了一个身体。在启示录第十三章,它告诉我们,它将它所有的权势,所有的权威,所有的君权都给了敌基督。现在它将世界给了它,因为世界属于撒旦。

你记得,耶稣来是要买赎这个世界,偿还给上帝。祂来是要买赎这个世界,但不是藉由向撒旦屈服,而是藉由在十字架上付出救赎的代价。

但是撒旦要将他的宝座、他的权柄、他的权力,给予这个大罪人、沈沦之子。他要统治世界。他头三年半的统治将会是世上非常昌盛繁荣的时期。他们将要高唱:「欢乐岁月再现。」这个人是一个奇迹缔造者。这个人为纷乱的世界局势,带来了非常了不起的解决方案,终结了世界的经济困境与经济不振。这个人也结束了所有可怕的战争,而且带来了和平与繁荣。每个人都有工作,事事顺利,全世界都将拥立这个人为救世主。

他的辉煌成就之一,将是在耶路撒冷重新修建圣殿的问题上,带来和平的解决方案。现在,许多虔诚的正统犹太人都非常热烈地渴望建立圣殿。但是也有很多其他的犹太人真的不在乎。有一个重要的问题存在着,主要就是圣殿山是受到慕斯林的控制。在圣殿山的中央,回教徒的圣地岩石圆顶清真寺,几乎就耸立在那里。因为他们觉得,穆罕默德在他整夜骑马离开阿迪纳之后,他就是从这块岩石升天。

有许多人哭泣着盼望能够回到圣殿山的以色列。这件事让以色列的领袖们深感忧虑不安,因为让他们烦恼的问题已经够多了,他们不希望涉入宗教的问题。他们知道,如果采取公然的行动抵制穆斯林对于圣殿山的控制,这会促使穆斯林的回教徒发动圣战抵抗犹太人。虽然犹太人在过去都能够在他们对抗埃及、约旦与叙利亚的战争中支撑得住,但是他们并不想要去应付虔诚回教徒的宗教狂热行为,以免毁灭了以色列这个国家。因此,官方的政府看法就是顺其自然,不要兴风作浪。所以这件事到现在都仍然是一个非常敏感的问题。

这个大罪人、沈沦之子,当撒旦将世界的统治权交给他的时候,他将拥有的其中一样东西,就是对于这个问题的解决之道,因为他将要提供一份圣约给以色列。请你们现在注意,他将会说:在圣殿山的北边还有很多空地。你们可以在圣殿山的北边重新修建你们的圣殿。我们唯一要做的就是在圣殿山的中间築起一道墙,将岩石圆顶清真寺留在圣殿山的南边。你们可以在北边拥有十到十五英亩的整片空地,重新修建你们的圣殿。

穆斯林的回教徒会感到很满足,因为他们保住了他们的圣地称号。而犹太人也会感到很满足,因为现在他们在圣殿山有地方重新修建他们的圣殿。我真的相信,很快就会显示出来并且得到证明,所罗门的圣殿确实座落于岩石圆顶清真寺的北边,大约三百二十二英呎就是一百多米,所以他们会感到非常满足,因为他们能够在所罗门圣殿的遗址,重新修建他们的圣殿。

现在,有几处有趣的圣经经文,多多少少证实了这整个理论。当以西结被圣灵充满,穿越时空看见将要被重新修建的圣殿,但是这个圣殿却还没有被修建,而以西结就做了测量。主给了以西结一把尺,然后对他说:「现在测量一下这个圣殿、围墙与庭院等。」因此,当他正在测量的时候,他说:「我测量这道围绕着圣殿的围墙,长度是四百五十米。」他又说:「这道围墙是要将神圣之地与亵渎之地分开。」更加有趣的是,岩石圆顶清真寺竟然将亵渎的话用阿拉伯文在它的顶端写着:「神没有生産,也没有被生産」。这真是对基督耶稣,神的独生子的明确亵渎。

在启示录十一章也有另外一节经文,这节经文相当有趣。因为约翰也受到圣灵感动,被带到主的日子,他在那里也看见了要被建造的新圣殿。就像以西结被告知要去测量它一样。主给他一根苇子,用来测量圣殿和院子,但是后来他却被指示:「只是殿外的院子要留下不用量,因为这是给了外邦人的。」岩石圆顶清真寺将会耸立在被重建的圣殿的外面院子之中。

因此,当敌基督兴起的时候,他就要与以色列国订立盟约。毫无疑问,这个盟约将会包括他们拥有特权重新修建他们的圣殿,修筑这道围墙,满足双方,然后全世界的人都会说:「那不是很美好吗?这个人真是一个才智出众的人。有谁会想到那样的解决之道呢?」然后,他们就会将那个人当作救世主来崇拜。

但是在三年半之后,他将要回到那座要被重新修建的圣殿。保罗在帖撒罗尼迦后书2章向我们说明这个情况。

帖撒罗尼迦后书 2 章 4 节说: 『他是抵挡主, 高擡自己, 超过一切, 自称是神。」那个人就是这位大罪人, 沈沦之子。他抵挡他自己, 他高擡他自己, 超过一切, 自称是神, 或是受人崇拜。』

你们都还记得在以赛亚书 14 章,当他说到撒旦的堕落时:『哦,路西弗,早晨之子啊,你何竟从天坠落?你这攻败列国的何竟被砍倒在地上?你心里曾说:我要升到天上;我要高举我的宝座在神众星以上;我要坐在聚会的山上,在北方的极处。我要升到高云之上;我要与至上者同等。然而,上帝说,你必坠落阴间,到坑中极深之处。』

但是, 敌基督在这里却做着同样的事情, 高擡自己, 超过一切, 自称是神, 或是受人崇拜。他自称为神, 坐在神的圣殿中, 向众人展现他自己, 告诉众人他就是神。换句话说, 在三年半之后, 在圣殿被重新修建之后, 他将要回到耶路撒冷, 他将坐在至圣所中, 向世人宣称: 「我就是神」, 并且要求世人将他当作神来崇拜。

这就是在但以理书当中所称的「行毁坏可憎的」,或是会给世上带来毁坏可憎的。就凭这一点,神就会倾倒他的审判与大怒。就凭这一点,盛装神的愤怒的杯子,将会满到溢出。这是最后的一根稻草。这将会让神对世上进行审判,就是圣经当中非常出名的三年半大灾难。

因此保罗说,不要认为这就是大灾难,以为大灾难现在出现了。你们的心灵不要受到惊慌。没错,它是很严酷的。没错,你们也将会真的经历许多逼迫。但是在属灵上的离道反教,大罪人,沈沦之子被显露之前,大灾难是不会来的,神的审判也不会来。保罗向我们稍微说了一些这个沈沦之子将会做的事情。因此,在这些事情发生之前,大灾难是不会来的。

帖撒罗尼加后书 2 章 5 和 6 节,保罗说: 『我还在你们那里的时候,曾把这些事告诉你们,你们不记得吗?现在你们也知道,那拦阻他的是什么,是叫他到了的时候才可以显露。』

换句话说,会有一道力量将他向后拉。拦截这股黑暗的力量,以免这个世界完全被他接管。

帖撒罗尼加后书 2 章 7 节,保罗说: 『因为那不法的隐意已经发动,只是现在有一个拦阻的,等到那拦阻的被除去。」』

因此,虽然黑暗的势力与力量正在世界上进行着,但是也有一股阻挡的力量在阻碍着他们,让他们无法完全接管控制权。问题是,阻挡他们的力量是什么?有人说是圣灵。那可能是正确的。但是圣灵住在什么地方呢?在教会。

所以,我真的相信,主要把教会带出这条路,就是下一个重要的事件,而且这个事件一定会在最后的一连串事件发生之前就发生。

好了,我们这次分享到这里。请在下次准时收听今日灵粮节目。

现在,愿主使你的心在祂的爱中、在祂的真理中得丰盛,与祂同行,讨祂欢喜。在你的人生当中,你可能需要对于神的爱与神的感动,体验一次更大的领悟。愿神透过祂在基督耶稣里丰盛的怜悯与慈爱,眷顾你。奉主耶稣的名祷告,阿们!